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Industries chimique (+5,5 %) et 
alimentaire (+1 %)

Industrie des métaux en fort recul 
(-18,5%)

Résultats positifs dans le détail 
alimentaire (+ 1,5 %)

Année catastrophique pour les 
hôtels-cafés-restaurants (-52,5 %)

Commerce automobile (-8,5 %), 
équipement de la personne (-7 %)

Commerce

Construction

Services

Industrie

De nombreux détaillants en péril

Chantiers à l’arrêt au 1er confinement

Perte de productivité pour respecter 
les mesures sanitaires

Chantiers et travaux publics à venir 

Retard des permis de construire

Services à la personne en hausse 
(+3 %)

Pas de perspectives pour les prochains mois



3. L’ACTIVITÉ PAR BASSIN ÉCONOMIQUE

Bassin de 
Grasse
CA : -7%

Emploi : -3,5%

Bassin de la 
Plaine du Var

CA : -16%
Emploi : -6% Bassin de 

Menton
CA : -23%

Emploi : -3%

Bassin de 
Nice

CA : -16%
Emploi : -7%

Bassin 
d’Antibes

CA : -16%
Emploi : -3,5%

Bassin de 
Cannes
CA : -22%

Emploi : -8,5%

Des résultats en fort retrait 
pour tous les bassins 
économiques





69%

35%

18%

15%

12%

8%

7%

5%

2%

Baisse de la demande

Trésorerie

Délai de paiement

Approvisionnement

Liées aux ressources humaines

Production

Logistique

Sécurité

Accès au crédit

Principales difficultés au 4è trimestre



2%

67%

31%

Délais de paiement des clients

Raccourcis

Stables

Rallongés

4%

86%

11%

Délais de paiement des fournisseurs



67%

60%

20%

14%

3e confinement

Absence ou baisse
significative du nombre de

clients/commandes

Mesures limitatives
d'exploitation

Difficultés
d'approvisionnement

Plus grandes menaces pesant sur le 
développement

7%

20%
73 %

Evolution des effectifs dans 
les prochains mois

s'améliore se dégrade stable



48%

19%

11%

16%

52%

81%

89%

84%

Votre entreprise

L'économie locale

L'économie française

L'économie mondiale

Niveau de confiance des chefs d'entreprise

Confiant

Inquiet

43%

9%

25%

18%

5%

ne sait pas

au 1er semestre 2021

au 2nd semestre 2021

en 2022

plus tard

Date de retour à une activité "normale"



Des secteurs tels que l’industrie chimique et alimentaire sont en
hausses

L’emploi permanent résiste plutôt bien grâce aux aides
publiques, mais pour combien de temps ?

L’incertitude sur l’avenir s’aggrave


